



СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА
ПІДВОЛОЧИСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ
(друге пленарне засідання)
РІШЕННЯ

Від 02 квітня 2018 року

№ 1118

Про передачу в оренду частину нежитлового приміщення адмінбудинку в с.Новосілка некомерційному комунальному підприємству «Амбулаторія , групова практика Скалатської міської ради»

Розглянувши клопотання некомерційного комунального підприємства «Амбулаторія , групова практика Скалатської міської ради» щодо передачі в оренду частини нежитлового приміщення для здійснення статутної діяльності в с.Новосілка загальною площею 81,35 кв.м., враховуючи пропозиції постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, промисловості , підприємництва , транспорту , зв'язку , та сфери послуг , керуючись ст..10,26,60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» , Цивільним кодексом України , Законом України «Про оренду державного та комунального майна» , Положенням про порядок передачі в оренду об'єктів комунальної власності , Методикою розрахунку орендної плати за комунальне майно на території юрисдикції Скалатської міської ради , Скалатська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати некомерційному комунальному підприємству «Амбулаторія , групова практика Скалатської міської ради» в оренду строком на 2 роки 11 місяців частину нежитлового приміщення адмінбудівлі в с. Новосілка по вул. Колгоспна 19а , загальною площею 81,35 кв.м. для здійснення статутної діяльності.
2. Скалатській міській раді та некомерційному комунальному підприємству «Амбулаторія , групова практика Скалатської міської ради» укласти договір оренди частини нежитлового приміщення адмінбудівлі в с. Новосілка.
3. Розмір орендної плати встановити у відповідності до Методики розрахунку орендної плати за комунальне майно на території юрисдикції Скалатської міської ради в розмірі 1(одна) гривня в рік.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на спеціаліста відділу земельних відносин та комунальної власності Тихоліз Н.С.

Міський голова:

П.В.Савончак